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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI





1. Vypočítej povrch pravidelného trojbokého hranolu, délka podstavné hrany je 6 cm a výška hranolu je 10 cm.

2. Kvádr má rozměry : a = 4 cm, b = 3 cm , c = 5 cm. Vypočítej jeho povrch.

3. Vypočítej povrch válce, který má poloměr podstavy r = 4 cm a výšku v = 7 cm.

4. Vypočítej povrch koule o poloměru r = 3 cm. 
5. Vypočítej povrch pravidelného čtyřbokého jehlanu o podstavné hraně 12 cm a  výšce boční stěny 7,8 cm. 

6. Vypočítej povrch krychle o rozměru hrany a 7 cm. 
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ŘEŠENÍ:
1. Vypočítej povrch pravidelného trojbokého hranolu, délka podstavné hrany je 6 cm a výška hranolu je 10 cm.

2. Kvádr má rozměry : a = 4 cm, b = 3 cm , c = 5 cm. Vypočítej jeho povrch.

3. Vypočítej povrch válce, který má poloměr podstavy r = 4 cm a výšku v = 7 cm.

4. Vypočítej povrch koule o poloměru r = 3 cm. 

5. Vypočítej povrch pravidelného čtyřbokého jehlanu o podstavné hraně 12 cm a  výšce boční stěny 7,8 cm. 

6. Vypočítej povrch krychle o rozměru hrany a 7 cm. 
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  Výsledné slovo  POVRCH
